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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یسرباسح دنیآرف ماجنا و 1400 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا رد نایدوم یزاربا تایلام لوصو دنیآرف ماجنا رد عیرست
یتایلام یاهدمآرد داتس هسلج نیمهدزیس تابوصم )2-1( دنب یارجا رد اهنآ

د/235/32121 :هرامش

1401/05/30 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یگنهامه رتفد مرتحم تسرپرس

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لکریدم

... یتایلام روما مرتحم لکریدم

لوصو دنیآرف ماجنا رد عیرست روظنم هب و میقتسم یاهتایلام نوناق )97( هدام دافم هب تیانع اب
و اهنآ یسرباسح دنیآرف ماجنا و 1400 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا رد نایدوم یزاربا تایلام
هرامش همان عوضوم( یتایلام یاهدمآرد داتس هسلج نیمهدزیس تابوصم )2-1( دنب یارجا رد

تاررقم اب قباطم یاه همانراهظا،)للملا نیب روما و تسایر رتفد 1401/05/19 خروم م/90308
،تسا هدش میلست عوبتم نامزاس هب ینوناق ررقم دعوم رد هک 1400 لاس درکلمع یقوقح صاخشا
تسا دنمشهاوخ .دیدرگ‘ یراذگراب نامزاس یتایلمع هناماس رد یتایلام یاهیروانف تنواعم طسوت
یاه همانراهظا رد نایدوم یزاربا یاهتایلام لوصو روظنم هب مزلا تامادقا ماجنا نمض ،د�امرف روتسد
یتایلام یاه همانراهظا %20 رثکادح ،یتایلام روما مرتحم لک ناریدم تراظن و تیریدم اب ،یمیلست
رد لک هرادا یلوصو %80 هدننک نیمات لقادح هک یتایلام گرزب نایدوم صخاش اب هدش یراذگراب
تسرهف و باختنا لک هرادا طسوت ،دنشاب یم هدوزفا شزرا رب تایلام و دمآردرب تایلام عبانم عومجم
یتایلام روما تارادا ات دنیامن لاسرا طبریذ یتایلام روما تارادا هب یسرباسح دنیآرف عورش یارب ار اهنآ
رد عیرست ناکما و هداد رارق یسرباسح هرابنا رد ار بختنم نایدوم 1401/06/24 خیرات ات رثکادح
.دوش مهارف هدشدای نایدوم 1400 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا یسرباسح دنیآرف ماجنا

هرابنا رد همانراهظا یریگرارق روظنم هب تارادا یسرتسد 1401/06/27 خیرات زا تسا رکذ نایاش
یدنب هقبط و کسیر شجنس دنیآرف مامتا زا سپ و دودسم نیعم و دودحم تدم هب یسرباسح
یمتسیس تروصب لااب کسیر یاراد نایدوم ،ن�اپ کسیر و لااب کسیر یاراد نایدوم هب نایدوم
.دش دنهاوخ لقتنم یتایلام روما لک تارادا یسرباسح هرابنا هب یتایلام یاهیروانف تنواعم طسوت
و ن�اپ کسیر هدودحم رد هتفرگ رارق نایدوم یعطق قاروا دیلوت دنیآرف هوحن صوصخ رد نینچمه
دافم یارجا رد یسرباسح لباق یاه همانراهظا باختنا یارب لک تارادا ددجم یسرتسد تیدودحم عفر
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق )219( هدام عوضوم ییارجا همان نیئآ )24( هدام )1( هرصبت

علاطا ،عوبتم نامزاس رد یریگ میمصت حلاصیذ عجارم یتآ تابوصم هب هجوت اب ،1394/04/31
.تفریذپ دهاوخ تروص ابقاعتم مزلا یناسر

یفوتسم نیهاش

یتایلام یسرباسح رتفد لک ریدم

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

1401/05/30 :دنس خیرات
د/235/32121 :دنس هرامش
//97/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
نیهاش( یتایلام یسرباسح رتفد لکریدم :هدننک اضما

)یفوتسم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
دراوم یگدیسر هب حلاص تایه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لباق ریغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب یگدیسر
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
اهامنیس دمآرد هبساحم*
میلست ای بیوصت مدع*
یلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش یمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
تایلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنیس نابحاص
یتایلام بیرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/235/32121 :همانشخب

د/ 235/32121 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/5554 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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